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GEMEINDE WILLENDORF 
2732 Willendorf, Puchberger Straße 36 

Telefon 02620 / 2261 FAX DW 20 

 

SITZUNGSPROTOKOLL  

 

über den Umlaufbeschluss des Gemeinderates vom 11. August 2020 

Tagesordnung  

1. Beschluss über Abtretung der Mietrechte betreffend der Wohnung in der Puchberger 
Straße 4 

2. Beschluss über Auftragsvergabe der Straßeninstandhaltungsarbeiten durch die Fa. 
COLAS am Klammweg, Bahnzeile, Eichbergweg und Kinderheimgasse, gemäß dem 
VORANSCHLAG 2020 

 
Mitglieder des Gemeinderates: 
Bürgermeister Ing. Johannes Bauer  
Vzbgm. Renate Hecher , GGR Mag. Edwin Stangl, GGR Uwe Sodl, GGR Ing. Werner Aschenbrenner,  
GGR Ing. Josef Mühlhofer, GR Robert Kotrc, GR Roland Haselbacher,GR Robert Tisch, GR Waldl 
Andrea, GR Hermann Pichler, GR Daniel Zwickl, GR Andreas Pichler, GR Angela Reiterer, GR Moritz 
Stummer,  
 
Schriftführer: Reiterer Angela 
 
Auf Grund der außergewöhnlichen Verhältnisse (COVID-19) wird die herkömmliche Sitzung durch 
eine Beschlussfassung im Umlaufweg per Email durchgeführt.  
Diese Vorgangsweise und die Tagesordnung wurden vom Gemeindevorstand einstimmig genehmigt.  
 
 
TOP 1:  
Sachverhalt: 
Es wurde der Antrag gestellt, die Mietrechte der Wohnung in der Puchberger Straße 4, an einen 
Mitbewohner abzutreten.  
Die näheren Details und die Daten wurden dem Gemeinderat vor Beschlussantrag mitgeteilt.  
Antrag: Der Gemeinderat möge den Beschluss fassen, die Abtretung der Mietrechte zu genehmigen 
Beschluss: Der Antrag wird angenommen 
ABSTIMMUNGSERGEBNIS: einstimmig 
 
 
 

TOP 2:  
Sachverhalt:  
Wie bereits bei der Sitzung des Gemeinderates betreffend VORANSCHLAG 2020 besprochen, sollen 
folgende Straßen mit einer Spritzbitumendecke saniert werden: 
Klammweg 
Bahnzeile 
Eichbergweg 
Kinderheimgasse 
Ein Angebot der Fa. COLAS GmbH in der Höhe von 14.414,40 liegt vor.  
Das vorliegende Angebot der Fa. Colas wird diesem Email angeschlossen. 
 
Antrag: Der Gemeinderat möge den Beschluss fassen, die Fa. Colas mit den 
Straßensanierungsarbeiten zu beauftragen. 
Beschluss: Der Antrag wird angenommen 
ABSTIMMUNGSERGEBNIS: mehrstimmig (1 Gegenstimme GR Stummer Moritz, Begründung: Es 
liegen keine Gegenangebote vor , 1 Stimmenthaltung GR Waldl Andrea, Begründung: ich enthalte 
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mich der Stimme, es gibt nur ein Angebot und daher kann ich nicht vergleichen, ob das gut ist oder 
nicht) 
 
 
Stellungnahme Bgm. Hannes Bauer zur Abstimmung betreffend Genehmigung dieses Protkolles 
TOP 2 
 
Straßeninstandhaltungsarbeiten durch die Fa. COLAS  
 
Vom Land NÖ, Abteilung Güterwege, werden die Straßen- und Wege- Instandhaltungsarbeiten 
öffentlich ausgeschrieben. Bestbieter beim Land NÖ, bei dieser Ausschreibung ist die Fa. COLAS. 
 
Die Gemeinde Willendorf hat mit der Fa. COLAS vereinbart, dass die Arbeiten zu den gleichen 
Konditionen wie beim Land NÖ durchgeführt werden.  
 
Die Fa. COLAS führt die Arbeiten im Patchmatic-Verfahren durch. Hierbei werden die Schadstellen in 
der Fahrbahn, wie Risse und Schlaglöcher, mit einer speziellen Emulsion ausgespritzt, was den 
Vorteil hat, dass sich diese in Folge besser mit der Oberflächenschicht verbindet. Mitbewerber der Fa. 
COLAS verarbeiten im Unterbau lediglich Kaltasphalt.  
 
 


